

markets

市场

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期四 2009.6.11
责任编辑:朱绍勇 邮箱:zhuzi@vip.sina.com
电话:021-38967523 美编:胡楠

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

中国证券市场		上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
沪深300	2989.60	+28.07	↑	上证综合指数	2616.25	-26.56	↑	深证综合指数	10320.74	-90.65	↑
中证100	2298.73	+25.09	↑	上证100指数	6630.95	-57.65	↑	深证100指数	932.13	-11.44	↑
中证800	5041.81	+12.10	↑	上证50指数	2212.19	+1.00	↑	中小板指	4321.70	+52.63	↑
中证全债	128.49	0.06	+	上证国债指数	183.99	-2.22	↑	创业板指	420.11	-2.44	↑
中证香港100	1267.30	+44.58	↑	恒生国企指数	3882.47	-27.42	↑	恒生中盘股指数	3828.52	-32.00	↑
				恒生金融股				恒生地产股	578.42	-4.11	↓
								黄金012	209.64	+0.97	↑
								铂金012	41720.00	+370.00	↑
								豆粕1001	50.00	-20.00	↓
								豆油009	780.00	8.00	↑
								白糖001	4222.00	-3.00	↓
								白金001			

国企指数暴涨 5%创 9 个月新高

内地银行股受存款降息传闻刺激大涨

◎本报记者 时娜

内地周三公布的 5 月份 CPI、PPI 数据符合预期提振了市场信心，内地股市刷新反弹新高突破 2800 点，连跌两日的恒指报复式反弹逾 700 点，全线收复前两个交易日的失地。国企指数更是处在成份股全线走高的带动下，劲扬 5%升穿久攻不破的 11000 点重要阻力位，创出 9 月以来的收市新高。截至收市，恒指报 18785.66 点，涨 727.17 点，涨幅 4.03%，国企指数报 11033.55 点，涨 529.23 点，涨幅 5.04%；红筹指数报 4097.34 点，涨 154.29 点，涨幅 3.9%。大市总成交额也配合指数的升势，增至 835.26 亿港元，较上个交易日放大 16.12%。

分析认为，市场对内地经济即刻强劲复苏的预期是支撑香港股市飙升的主要原因。此前内地公布的 5 月份采购经理人指数(PMI)已显示，5 月份制造业活动连续第 3 个月出现上升，昨日公布的 5 月物价数据维持平稳回升趋势，表明内地经济继续走出通缩阴影，市场期待本周即将公布的 5 月份新增贷款数据以

及 5 月份贸易与固定资产投资等数据进一步印证内地经济已处在稳步复苏通道。

此外，港股的大涨还得益于市场对热钱流出的担忧情绪得到缓解。花旗近日发表报告指出，上周有 15 亿美元(约 117 亿港元)的资金涌入亚洲基金，高于此前两周的平均值 7.9 亿美元，第二波热钱或正在涌入亚洲。野村证券的资金流向报告进一步显示，香港股票基金已连续七周实现资金净流入，且上周的流入金额高于之前两周。

盘面上，除了汇丰控股与中移动分别上扬 4.3% 及 4.5% 共同拉高恒指 195 点外，中资银行股成为昨日大市上扬的主力军。市场憧憬数据公布后会有诸如下调存款利率之类的利好政策出台，近日走势落后的中资银行股集体遭到爆炒。该类股早盘因获花旗及麦格理看好已积累了一定涨幅，午后在降息传闻的刺激下愈升愈勇。

6 家在港上市的中资银行股收市的涨幅皆在 4.7% 至 8.3% 之间。其中中国银行大涨 8.3% 领跑同类；而被花旗列为首选的建行、工行和中信银行也表现出色，收市分别上涨了 5.3%、5.9% 及 7.7%。



6月10日，一位市民从香港中环恒生指数电子显示屏前走过。新华社图

此外，近日持续走强的美元周二大幅回软，刺激连跌两日的商品资源类股及航运股昨日全线反弹，中国铝业急升 8.76%，江铜涨 6.96%，紫金矿业与招金矿业分别上扬 5.01% 及

6.09%，马钢及鞍钢更是分别收获 11.07% 及 8.23% 的涨幅。中海发展与中国远洋的涨幅均超过 8%，中远太平洋也上扬 6.6%。

对于后市，分析人士认为，内地经济频现复苏势头提振港股市场人

气，资金向上也仍有利股市，加上基金半年结在即，粉饰账面效应也会对股市构成提振，港股本月仍有望向上突破 20000 点。但昨日升势过急，周四可能会出现一定的获利回吐。

沪指攻克 2800 点 再创反弹新高

◎本报记者 张雪

大盘在 2700 点上方整 10 个交易日，终于在昨日拿下 2800 点关口。沪深股指双双创下本轮反弹以来的新高，以强势上涨迎接今日出台的《关于进一步改革和完善新股发行体制的指导意见》。

周三，备受市场关注的 5 月份经济运行数据出炉，CPI 同比下降 1.4%，环比下降 0.3%，虽然仍为“双负”，但市场普遍预计已跌到尽头，未来将转为正，数据出炉后，大盘重登升途。行情显示，昨日沪深股指双双跳空高开，开盘不到十分钟，上证综指便攻克了 2800 点，此后围绕着这一关口高位盘整。午后在港股大涨的刺激下，“石化双雄”突然发力，铁路、机械、水泥、钢铁等基建板块也轮番走强，助推大盘逐级上升，最

终上证综指站上 2800 点关口，最高上摸至 2820.58 点；深证成指最高至 10882.50 点，据万一仅一步之遥。值得注意的是，不仅沪深股指双双创新高，就连横盘一个月之久的中小板指数亦同步创出了新高，B 股指数、沪深 300 指数、上证 50 指数、上证 180 指数等各大指数也一并创下本轮反弹以来的新高。

截至目前，上证综指报收 2816.25 点，上涨 28.36 点，涨幅 1.02%；深成指报 100820.74 点，上涨 80.65 点，涨幅 0.75%；沪深 300 指数报收 2989.60 点，上涨 29.04 点，涨幅 0.98%。两市合计成交金额为 2193 亿元，较前一交易日小幅放大不到一成。

从盘面看，前期持续的“二八格局”在近两日有所改善，个股再现普涨格局，有利于反弹行情进一步延

伸。周三两市上千只股票红盘报收，涨跌个股比约为 4:1，20 余只非 ST 股涨停，没有跌停的个股。板块方面，九成板块指数红盘报收，沉寂许久的钢铁基建板块异军突起，表现最为出色，在中铁二局、广电运通、国恒铁路等品种的带动下，整体涨幅达到 3.64%。

针对后市，部分机构预计大盘仍将继续攀升，短期看，突破 2800 点关口后市场有震荡整理的需要。而且 6 月份以来，沪深股指已经出现了两个缺口，投资者应注意回补缺口的风险。此外，伴随《关于进一步改革和完善新股发行体制的指导意见》今日出台，IPO 也将在此近日重启。不少业内人士指出，从历史上看，IPO 开闸对市场的心理影响大于实质影响，不会改变市场的中长期趋势。

短线看空机构仅一成二

东方财富网统计了 41 家机构对周四大盘走势的看法。多数机构认为，宏观经济底部已经得以确认，未来将继续向好；大盘为此结束盘局，向上突破 2800 点整数关。利好刺激的中国平安和深发展复牌后有望进一步推动指数上升。调查显示六成六的机构短线看多，两成二看平，一成二看空。

金证顾问等 27 家看多机构认

为 5 月份经济数据的陆续公布致使

本周股指一直保持谨慎强势震荡的

走势。随着数据出炉后，不仅股指再

度重归升途，成交量较之前两个交

易日也有明显放大的态势。前期热

点板块的再度雄起，做多动能相信

不会马上撤退，后市仍将推动股指继续震荡走高。

申银万国等 5 家看空机构认为

周三沪深两市震荡走高，双双创下本轮反弹新高。大盘连续跳空缺口的出

现并非是新开浪的展开，从多重因素来

看，中期顶部出现的区域应在此附

近，而随着市场绝大多数品种的轮流

表现显示，领涨板块上升的动能以及

赚钱效应都在逐步弱化，市场中期顶

部形成的概率正在增强。

九鼎德盛等机构认为周三两市

双双创出本轮反弹以来的新高，短

线大盘刚刚向上突破 2800 点，

再加上由于缺口的存在，盘中反

复震荡的可能。

(方才)

研究机构：沪指将加速冲击 3000 点

◎本报记者 杨晶

前期滞涨的“铁公基”板块在昨日强势起舞，沪指在市场一片活跃气氛中迅速登上 2800 点关口，刷新本轮反弹新高至 2820.58 点。券商机构观点指出，蓝筹股携手近期滞涨板块的后市表现仍可期待，沪指在惯性反弹作用下有望加速抵达 3000 点。

昨日，5 月份宏观数据如期公布，在交通设施、工程建筑、铁路基建、电子信息等前期滞涨板块的活

跃下，市场人气推升沪指攻克 2800 点大关。联合证券在研究报告中预期，经济数据对于股票市场的冲击不太可能构成利空。

国泰君安证券策略研究员章秀奇指出，在大盘股的带领下，股指近期快速上行，2009 年全年 3000 点至 3200 点的目标点位区域可能提前到达，短期股指还可能继续惯性上涨。

银河证券策略总监秦晓斌也表示，二季度股指存在向上冲击 3000 点的可能。

中信建投证券策略研究员安尉还指出，从近期市场的表现也可以看

出，市场仍还有一定“恐高”情绪，但同时在流动性充裕的背景下，部分个股上不乏较强的买入力量。在他看来，大市值品种表现为近期市场的主线，前期滞涨板块作为辅线也有“接力”表现，此次从小盘股到大市值股票的行情风格切换过程，仍将持续较长的时间。

在多家机构的投资策略推荐中，蓝筹股依然是主要的投资方向。证券、银行、保险、石油石化、黄金、钢铁、航运、铁路产业链、地产和高速公路等板块，被列入近期研究机构看多的榜单。

其中，银行股最受青睐。国泰君安认为，目前的银行股相对估值仍处于历史最低水平，在未来通胀可能重燃的前提下，低利率环境难以长期保持，未来一旦加息，将对银行有利，同时经济复苏会大大降低坏账的担忧。

前期滞涨行业也成为近期研究员一致看好的一大重点。国金证券在最新策略报告中指出，在乐观情绪驱动下，短期市场可能表现出不断填补相对估值洼地的特征。另一

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	涨幅	市盈率	平 均
上证 180	6,606.27	6,626.15	6,677.29	6,613.56	6,663.90	+57.63	0.87	22.33	
上证 50	2,197.15	2,201.84	2,224.63	2,197.28	2,212.19	+15.04	0.68	21.50	
上证指数	2,787.89	2,796.90	2,820.58	2,790.00	2,816.25	+28.36	1.01	24.04	
A 股指数	2,926.41	2,935.90	2,960.74	2,928.58	2,956.16	+29.75	1.01	24.09	
B 股指数	181.77	181.95	184.01	181.95	183.99	+2.22	1.22	15.82	
红利指数	2,250.94	2,257.67	2,294.00	2,252.88	2,287.20	+36.24	1.61		
新综指	2,365.22	2,372.91	2,393.11	2,367.01	2,389.32	+24.10	1.01		

上海证券交易所股票成交									
项目	成交量	成交金额	发行总额	市价总值	流通市值</th				